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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 16. ledna 

0:47 Planý poplach – V obchodním centru na Lannově třídě v Českých Budějovicích 

ohlásila elektrická poţární signalizace poţár. Jednalo se o planý poplach, průzkum 

provedli profesionální hasiči z centrální stanice. 

12:53 Technický zásah – Stejná jednotka pak zaznamenala nouzové otevření dveří bytu, a 

to ve Vodňanské ulici č. p. 1037/9 v Českých Budějovicích.  

16:33 Technický zásah – Pomocí automobilového ţebříku sundali hasiči ze stanice Týn 

nad Vltavou v obci Horní Brašov z domu sněhový převis.  

19:57 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŢDC zasahovala v Ovocné ulici 

v Českých Budějovicích u dopravní nehody, při které jedoucí osobní vlak narazil na 

překáţku (kovová hokejová branka) nastraţenou v kolejišti. Při nehodě nebyl nikdo 

zraněn, došlo pouze k poškození naftové nádrţe a úniku cca 40 litrů nafty do 

kolejiště. Hasiči zavedli do země tři hloubkové sondy, ale kontaminace půdy se 

nepotvrdila. Povrchové znečištění sanovala jednotka HZS pomocí sorbentu. 

V profilu ţelezniční tratě hasiči nalezli i další překáţky (kovové a betonové 

předměty), z toho důvodu byla vyslána průzkumná skupina na kontrolu průjezdnosti 

tratě. Na místě hasiči spolupracovali s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 16. ledna 

5:29 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen poţár komunálního odpadu, jeţ hořel 

v kontejneru v Horské ulici v Kaplici. Poţár uhasili během několika minut místní 

profesionální hasiči.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 16. ledna 

0:57 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které v Jindřichově Hradci na 

výjezdu na Otín nabouralo do stromu osobní auto, řešila profesionální jednotka 

z centrální stanice. Z vozu unikly provozní kapaliny, hasiči je z vozovky odstranili 

pomocí sorbentu. 

2:15 Technický zásah – Na místo nehody vyjela jednotka z centrální stanice ještě 

jednou, a to na ţádost Policie ČR. Hasiči museli rozřezat břízu, do které při 

předchozí dopravní nehodě narazilo osobní auto. Strom zůstal nebezpečně nakloněn 

nad vozovkou. Zásah hasičů byl ukončen krátce před čtvrtou hodinou ranní. 

8:26 Technický zásah – Jednotka SDH obce Cizkrajov čistila na ţádost starosty v obci 

Holešice studnu. 

18:26 Požár – Jednotka SDH obce Lomnice nad Luţnicí likvidovala ve své obci v ulici B. 

Němcové poţár sazí v komíně. K zásahu se dostavila také profesionální jednotka ze 



stanice Třeboň. Uhašení trvalo přibliţně hodinu, poté bylo místo zásahu předáno 

majiteli včetně poučení o dalším postupu. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 16. ledna 

13:56 Technický zásah – V ulici Čs. armády č. p. 811 v Milevsku evidují místní 

profesionálové za přítomnosti Policie ČR nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 16. ledna 

15:19 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů 

zajistila ve své obci jednotka SDH obce Volary. 

16:22 Záchrana zvířete – K záchraně přimrzlých labutí vyjela do obce Bělá jednotka 

SDH obce Nová Pec. Nakonec se ukázalo, ţe labutě přimrzlé nejsou. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 16. ledna 

7:29 Technický zásah – Jednotka HZSP SŢDC zasahovala ve Strakonicích, kde kácela 

stromy zasahující do profilu ţelezniční tratě. 

15:48 Technický zásah – V domě s pečovatelskou sluţbou č. p. 22 v Elektrárenské ulici 

ve Vodňanech provedli místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

15:51 Technický zásah – Stejný zásah si připsala i jednotka z centrální stanice Strakonice, 

a to v Leknínové ulici č. p. 1391 ve Strakonicích. Za zabouchnutými dveřmi zůstalo 

malé dítě, hasiči museli nakonec dveře vyrazit.  

19:15 Technický zásah – V Elektrárenské ulici č. p. 22 ve Vodňanech zasahovala místní 

profesionální jednotka ještě jednou. Pomohla zdravotníkům ZZS se snesením 

pacienta do sanitky.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 16. ledna 

7:28 Technický zásah – Překládku břemen zajistila na nádraţí v Táborské ulici v obci 

Červené Záhoří automobilovým jeřábem jednotka profesionálů HZSP SŢDC.  

14:56 Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku poţáru dvou plastových kontejnerů 

na tříděný odpad. Kontejnery hořely v ulici Brigádníků v Táboře, likvidaci provedla 

místní profesionální jednotka za 15 minut vysokotlakým proudem. Vzniklá škoda 

byla vyčíslena na Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 5 000,--.  



15:48 Požár – Další poţár uhasila tatáţ jednotka v Budějovické ulici v Táboře. Jednalo se 

o poţár v motorovém prostoru osobního automobilu Škoda Forman LX. Hasiči 

k likvidaci pouţili vysokotlaký proud. Zásah byl ukončen krátce před půl pátou. 

Škoda byla stanovena na Kč 10 000,--. Příčinou vzniku poţáru je technická závada. 

17:14 Únik nebezpečných látek – V Sezimově Ústí v ulici Pod Kovosvitem čistila 

jednotka z centrální stanice Tábor na benzínové čerpací stanice Shell vozovku od 

nafty uniklého z čerpací pistole. 

 

 


